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Le Roudi constant et ses inférences 

 

2 séquences concernées 

 

 

 

 

 

Ou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. LES ENCHERES AU NIVEAU DE 2 

 

A.  La 2ème enchère du répondant  

dans la zone 1 (5-10 Hˉ) 

 

   
  
 

1 2

Ouest Nord Est Ouest Nord Est

1  - 1  -

- ? - ?

 AV952  R1075

 73  7

 D93  DV9742

 852  532

2  2 

Pas d'état d'âme ! Attention : Faux ami

Le devoir du parte-

naire ?     PASSER

4   + 6 .

1  1 

1SA 1SA

Sud Sud

1 mineure          1 majeure 

   1SA                        ? 

   1                 1  

   1SA                  ? 
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Attitude du partenaire :   
 

Passer ou exprimer sa préférence 

 

 

 

3 4

Ouest Nord Est Ouest Nord Est

1  - 1  -

- ? - ?

 DV984  V9752

 72  AV83

 R1083  832

 84  7

2  2 

Pas d'enchère à 2  

qui correspond à la 

main précédente

1SA 1SA

Toujours 5 - 10 H

Sud Sud

1  1 

1 2 3

Ouest Nord Est Ouest Nord Est Ouest Nord Est

1  - 1  - 1  -

- 2  - 2  - 2 

 R92  D5  A4

 AV103  R83  RD104

 72  RD92  A952

 AD93  D753  V103

2 

Oui, je sais, vous êtes Pas 2 cartes d'écart Ecoutez ce qu'on vous

magnifique, mais on entre les   et les  . dit pour une fois !

ne vous demande pas

votre avis !

?

PassePasse

? ?

Sud

1  1 

1SA 1SA

Sud

1 

Sud

1SA
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B. Le 2  Roudi    (10 H⁺ ... à l’infini) 
 

Il garantit  
 

 Au minimum 10 beaux points 
jusqu’à l’infini 

 

 Toujours 5 cartes au moins dans la 
majeure. 

 
Débarrassons-nous d’une exception 

 

                            
 
 

2  * = Mon partenaire me croit 10 points 

H (Roudi) 
 

2 x   = Soit   2 , 2  , 2   
 

3  * = Contrat final, l’ouvreur n’a qu’un 

droit : SE TAIRE. 

1. L’attitude de l’ouvreur 
 

 

                            
 
     3 réponses uniquement 
 
 

  2  : 2 cartes, mini ou maxi  NOUVEAU 

 
 

  2  : Fitté 3 cartes, toujours mini, 

quelle que soit la majeure de réponse. 
 
 

  2  : Fitté 3 cartes, toujours maxi, 

quelle que soit la majeure de réponse 

 72

 D1083

 6

 RV10864

Ouest Nord Est

1  -

- 1SA -

- 2 x -

Sud

1 

2 *

3 *

Sud Nord

1  1 

1SA 2 

?
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2. Le développement des enchères 
 

                    
 

 2 * : Roudi, 10 H et + 
 

 2 * : Fitté, mini  
 

 4 * : Conclusion  

 
Une séquence de base que vous maîtrisez 
depuis longtemps. 

Sud Ouest Nord Est

1  - 1  -

1SA - 2  -

?

1 2

 R52  D95

 R93  DV9

 ADV105  R1084

 72  A53

2  2 

D'une voix En fermant

forte, 15 HLD son jeu

3 4

 R2  D2

 D103  AV5

 RDV9  D1083

 R1042  R1072

2  2 

Et pourtant Du bout des

maxi lèvres

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 4 *

Fin

 DV1084

 RD3

 A2

 V42

 R92

 A92



 RD83

1054

1
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 2 * : Roudi, 10 H et + 
 

 

 2 * : Fitté, mini  
 
 

 2 *  : Conclusion  

 
Devant la réponse décourageante de 
l’ouvreur, arrêtons-nous vite. 

 

                  
 
 

2 * : Roudi, 10 H et + 
 

2 * : Pas fitté, (Rappel : mini ou maxi) 
 

2 * : 5  + 4 , 10-11 H  
 

Passe : Bonne décision avec cette main 

mini. La manche est loin ! 
 

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 2 *

Fin

 AV852

 R82

 DV3



 D64

 A953



 DV

73

R964

2

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 2 *

Passe Fin

 D9752

 AV42

 A2





 RD86



 AR93

74

84

3

753
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 2 * : Roudi, 10 H et +  
 

 2 * : Pas fitté, (Rappel :mini ou maxi) 

 

 2 * : 5  + 4  , 10-11 H  
  

 4 * : Vous êtes somptueux ! Allez-y.  

 

                  
 
 

 2 * : Roudi, 10 H et +  
 

 2 * : Pas fitté, (Rappel :mini ou maxi) 

 

 3 * : 5  + 4  , Forcing de manche  
  

 4 * : Alors 4  puisque forcing ! 

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 2 *

4 * Fin

 DV742

 RV85

 A4



 R5

 AD107



 AV95

4

83

73

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 3 *

4 * Fin

 DV1086

 RD52

 AV8

 2

 R2

 AV84



 D1063

5

D53
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 2 * : Roudi, 10 H et +  
 

 2 * : Pas fitté, (Rappel :mini ou maxi) 

 

 2 SA* : Quand Nord  apprend que 

l’ouvreur n’a que 2 cartes à , il est 

mieux joué de redemander à SA avec 
cette couleur squelettique.  

 

                 
 

 2 * : Roudi, 10 H et +  
 

 2 * : Pas fitté, (Rappel :mini ou maxi) 

 

 3 * : Répétition, montre 6 cartes à  dans 

une main centrée sur une dizaine de points 
  

 4 * : Sud accepte la proposition avec joie. 

  

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 2 SA*

Fin

 V9542

 R83

 R9





 AV6



 RV952

86

A73

DV6

6

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 3 *

4 * Fin

 DV10864

 R2







 A10853



 R82

74

7

A95

R7

A95
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 2 * : Fitté, (Rappel : Toujours maxi) 
 

 3 * : Naturel  
  

 

Principe 1 : Quand le partenaire a fait une    

réponse maxi, tout est forcing. 
 
 

Principe 2 :    Mieux vaut jouer 

   dans le fit 4 - 4 
              que dans le fit 5 - 3 

 

                            
 
 

Oui, on peut faire un Roudi avec 8 H :  
 de manière exceptionnelle  
 avec une main exceptionnelle. 

 
Présentement, quand votre partenaire 
vous donne le fit, (même mini), tentez 
votre chance.

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 3 *

4 * Fin

 DV864

 RD72

 R93



 R73

 A1085



 R108

8

7

A76

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 4 *

Fin

 DV1085

 7

 AV10763

 4

 R92

 D104



 A10753

9

R5
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Rappel :  

Quand l’ouvreur a répondu maxi,  
tout devient forcing. 
 

Ainsi 3  montre des ambitions de 

chelem. 
Sud nomme poliment ses contrôles. 

 

II. LES ENCHERES AU NIVEAU DE 3 

 

Elles sont toutes forcing de manche et 

plus si affinités 
 

 

 

A.  Le soutien de la mineure 

d’ouverture 

 
 

1)   Les   
 

 

  5 cartes obligatoires 
 

  Dénie 5 cartes à   

 
  Une main irrégulière le plus 

souvent. 

Sud Nord

1  1 

1 SA 2 *

2 * 3 *

4 * 4 *

4 * 4 SA

5 * 6 *

Fin

 RDV95

 A103

 ADV





 R4



 ADV84

72

A106

953

10
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2)   Les   
 

  4 cartes suffisent 
 

  Dénie 5 cartes dans la majeure  
 

  Une main irrégulière le plus   
souvent. 

 

 
 

 
 

    

 

 

Ouest Nord Est

1  -

- 1SA -

Sud

1 

?

 RV8  R10  D6

 R1052  AD842  D1042

 7  8  R5

 AD953  RV863  AD1042

3  2  3SA
Pour jouer 3SA Pour connaître Trop plat pour

si Nord arrête prioritairement dire 3 

les  3 cartes à  en N

Ouest Nord Est

1  -

- 1SA -

Sud

1 

?

 AV3  AV84  AV9

 RD84  AV75  AV73

 R10864  R1082  RV84

 3  7  72

3  3  3SA

La meilleure main Seulement 4 Trop plat pour

pour le soutien atouts mais une dire 3 Tant pis 

¤ 5 atouts main irrégulière. si on prend les 5 

¤ 4 cartes à  premiers  à 

¤ un singleton l'entame.
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B. La nomination d’une nouvelle 

couleur 

 
Elle garantit un 5 - 5 (à honneurs concentrés) 
forcing de manche 

 
 

                   
 

 

 

C. La répétition de la majeure de 

réponse 

 
 6 cartes sont nécessaires 

 

 Des ambitions de chelem 
 
 

               
 

    
 

Ouest Nord Est

1  -

- 1SA -

Sud

?

1 

 ADV83  RD1084  DV10864

 84  AR  AV953

 7  5  7

 RDV82   6

3  2  4 

Au partenaire Ne nommez pas Garantit un 6-5.

de conclure. ce bicolore. Au partenaire

Cherchez à savoir de choisir.

si le partenaire a

3 cartes à 

108542

Ouest Nord Est

1  -

- 1SA -1 

?

Sud

 AR  R4

 AD10842  DV10863

 R82  A1083

 72  7

3  4 

    Où est le Nommez le contrat

    problème ? que vous avez envie

jouer.


